



2018.3.20

星期二

读者热线：96706

壹点报料

齐鲁晚报

市人民医院病案室迁至综合病房楼

本报荣成3月19日讯

(王伟伟) 为有效提高病历管理水平,方便患者复印病历,市人民医院根据科室调整规划,将病案室从办公楼五楼搬迁至综合病房楼地下一层。日前,病案室联合总务科等相关科室人员将60余万份病历搬迁至综合病房楼地下一层的新病案室,并整理上架保存。新病案室于3月12

日正式启用。

环境设施焕然一新。新病案室位于综合病房楼地下一层,楼层较低,极大地方便了患者;环境宽敞明亮,病历复印窗口对面设置有患者等候区,有利于维持秩序,提升群众对服务的满意度;病案室温湿度严格控制在标准范围内,有利于档案的长久保存。

病历归档更加有序。

新病案室占地200余平方米,设置33个档案架,有足够的空间容纳全部患者病历,方便了工作人员整理、查找病历,为患者提供更高效率的服务。

消防设施先进安全。新病案室安装有七氟丙烷气体灭火器,能够在不损坏病历的前提下,快速、安全、有效地消灭火灾,为病历管理和保存提供了有效保障。

荣成农村暨扶贫开发工作会议召开

本报荣成3月19日讯(荣宣)

3月12日,全市农村暨扶贫开发工作会议召开。会议表彰2017年美丽乡村建设工作先进集体和个人,部署实施乡村振兴战略,加快推动荣成市“三农”工作突破式发展。市领导江山、刘昌松、吕劭伟、战大海、王洪晓、胡小飞、李文海出席会议。

市委书记江山指出,实施乡村振兴战略,是新时代“三农”工作的总抓手。全市各级要强化看齐意识,严格落实责任,把实施乡村振兴战略摆到突出位置,不打折

扣完成好各项任务,推动“三农”工作向纵深不断推进。

江山强调,要紧紧围绕产业兴旺来突破,重点解决好产业转型方向和要素下乡机制等问题,激发乡村振兴动能。要紧紧围绕生态宜居来突破,坚持以点带面、常态长效、共建共享,推进全域美丽乡村建设,优化乡村振兴环境。要紧紧围绕乡风文明来突破,实施好农村信用管理深化工程、移风易俗提升工程、典型引领工程,焕发乡村振兴气象。要紧紧围绕治

理有效来突破,理顺村务监督管理体系,健全社会矛盾处理体系,创新基层组织设置体系,构建乡村振兴体系。要紧紧围绕生活富裕来突破,精准扶贫在见实效上下功夫,农村集体经济在增活力上下功夫,补齐乡村振兴短板。全市上下要坚定信心、咬定目标,苦干实干、久久为功,为实施好乡村振兴战略、推动“三农”工作突破式发展而努力奋斗。

市委副书记、市长刘昌松就具体工作进行了部署。他要求全市各级要准确把握

“三农”工作阶段性特征,从战略高度谋划推动乡村振兴。要明确“三农”工作发展方向,大力实施农业特色产业培育、农产品质量安全提升、农业产业融合发展、现代农业经营主体培育、全域美丽乡村示范市创建、乡村文明行动、基本公共服务优化提升、法治乡村建设、精准扶贫九大工程,加快推进乡村振兴战略。要健全“三农”优先发展机制,强化乡村振兴支持保障,努力推动乡村振兴战略在我市落地生根、开花结果。



春检

日前,荣成市供电公司结合春检计划,对俚岛站18台10千伏开关柜进行综合治理,并对相关二次保护装置进行全面升级。此外,本着“一停多修”的原则,公司同步对35千伏俚岛站10千伏花园、关家、扇贝线进行升级改造,提升辖区配网线路供电可靠性,为百姓春耕、春灌用电提供保障。

韩天凯 杨大朋

张人婕 摄

蜊江港拆迁 正加快进行

本报荣成3月19日讯(王惠玲 李亚东) 近日,在蜊江港码头,蜊江港区域拆迁工作正在进行,码头部分商户与海带流水线正在同步拆迁中,为打造黄金海岸线加足马力。

据了解,蜊江港区域共需拆迁面积为43000平方米,截至目前已拆除包括夼子河、城后、北吴家村在内的养殖库房1210平方米、私人冷藏厂1000平方米等。为加快拆迁进度,自拆迁工作启动以来,寻山街道严格按照时间节点,抽调精干力量参与拆迁工作。在拆迁过程中,拆迁组全力以赴奋战在拆迁一线,将测量评估、入户协商、协议签订、拆迁验收等各项工作并联进行,压茬推进,为拆迁工作的顺利推进提供了坚实保障。

2018年,寻山街道将以通过拆迁拆出现代化沿海开放城镇气息为目标,突出桑沟湾北岸综合整治这条主线,全力推进蜊江港、半岛环海路两大区域剩余建筑物的拆除及海区清理工作,拆出北部黄金海岸线,为荣成滨海旅游产业发展增添新亮点。

路遇脱臼幼儿,医生现场施救

本报荣成3月19日讯(王伟伟)

日前,荣成市人民医院理疗科主任付广军在回家途中,遇到了一名左臂脱臼的幼儿。当场,他诊断了孩子的病情,并将脱臼的臂肘成功复位。

3月13日20时许,荣成市

人民医院理疗科主任付广军走在回家的路上。当行到金穗酒店南街时,付广军看见不远处迎面走来一家三口,孩子约一岁多,家长牵着男孩的手臂试图将他抱起,可男孩突然大哭不止,被拉扯过的手臂略显僵硬,不能动弹。

丰富经验的付广军立即走上前,在表明医生身份后,蹲下来检查孩子的左臂,确诊为桡骨小头半脱位。随即,付广军用专业、娴熟的复位手法为男孩按摩,不一会儿,脱臼的臂肘成功复位。

两位家长很激动,在表达感谢之余,一个劲儿地追问好心人的姓名,但付广军表示,自己是一名医生,治病救人是天职。随后,付广军叮嘱了注意事项与预防措施后,头也不回地离开了。

中国旅游协会来好运角考察旅游资源

本报荣成3月19日讯

(李金辉) 近日,中国旅游协会大型活动部一行来好运角旅游度假区考察调研旅游资源。

考察组一行先后实地考察了天鹅湖客栈、成山头风景区、神雕山野生动物园、那香海等景区景点。在那香海景区,考察组一

行先后参观了香海森林温泉、英伦商业广场、香海豪生度假酒店,对那香海高起点定位,高标准规划给予了充分肯定,一致认为香海豪生度假酒店从建筑风格、设施设备、功能及管理、服务水平等都与国际接轨,表示争取达成进一步的合作关系。

那香海景区做为威海市新旧动能转换的桥头堡、旅游行业的新标杆,布局九大核心产业链,打造六大度假酒店、五大主题世界、十大度假中心,聚焦了文旅产业集群,打造集避暑旅游、休闲度假、康养宜居为一体的高品质旅游度假目的地。

2018年,好运角旅游

度假区将以创建国家级旅游度假区为抓手,主动对接东部滨海新城,按照“产业高端、业态多元、功能完善、串珠成链”的目标定位,加快旅游、体育、康养、文化等幸福产业融合升级和高质量发展,建设现代化宜居宜业宜游的旅游度假圣地。

荣成资讯热线电话
0631-3616333
QQ:2831374188

